

Raspored misnih nakana od 26. rujna do 02. listopada 2016.

PONEDJELJAK 26. rujna	18.00 sati: nema mise
UTORAK 27. rujna Sv. Vinko Paulski, prezbiter	18.00 sati: † Tomo Kolenković, za oslobođenje i blagoslov ob. Šporiš
SRIJEDA 28. rujna	18.00 sati: slobodna nakana
ČETVRTAK 29. rujna Sv. Mihael, Gabriel i Rafael, arkandeli - blagdan	17.15 sati: Klanjanje 18.00 sati: za † Mijo Klarić; Mijo i Đurđica Ruklić, ob. Ruklić i Sinković; Stjepan Benčec i ob. Benčec i ob. Pandek; Matej, Nikola i Ruža Horvat; Nadica Bertović Žunec (godišnjica); Mihael Ciković i ob. Podgorski
PETAK 30. rujna Sv. Jeronim	17.30 sati: Ispovijed prije sv. Mise (<i>pobožnost Srcu Isusovu</i>) 18.00 sati: slobodna nakana
SUBOTA 01. listopada Sv. Terezija od Djeteta Isusa; PRVA SUBOTA	12.00 sati: Krštenje - Stela Tucaković (Kašina) 18.00 sati: Blaguša
NEDJELJA 02. listopada 27. NEDJELJA KROZ GODINU - DAN GOSPODNJI	7.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 9.30 sati (Planina): za † Samardžija Zvonko i ob.; Franjo, Barica i Stjepan Sajković, Matilda i Vid Igrc; 11.00 sati (Kašina): za † Mijo Kezerić; Luka i Lucija Pavlic; Ivka i Grga Maljak; Stjepan Valečić; za blagoslov trudnice Petre i ozdravljenje Katarine; za posao;

Župni ured radi od utorka do petka, od 16.30-17.30 sati.

U slučaju župnikove odsutnosti, javite se zvonaru, g. Bojanu Culeju.

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina
Izdaje: RKT župa Kašina, Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel:01/2055-455
zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina



POVEZANOST

Nedjelja, 25. rujna 2016.
Župni listić - God. 1., Broj 01



Tko će se spasiti?



Evangelje: Lk 16, 19-31

U ono vrijeme: Reče Isus farizejima: »Bijaše neki bogataš. Odijevao se u grimiz i tanani lan i danomice se sjajno gostio. A neki siromah, imenom Lazar, ležao je sav u čirevima pred njegovim vratima i priželjkivao nasititi se onim što je padalo s bogataševa stola. Čak su i psi

dolazili i lizali mu čireve.

Kad umrije siromah, odnesoše ga anđeli u krilo Abrahamovo. Umrije i bogataš te bude pokopan. Tada u teškim mukama u paklu, podiže svoje oči te izdaleka ugleda Abrahama i u krilu mu Lazara pa zavapi: 'Oče Abrahame, smiluj mi se i pošalji Lazara da umoči vršak svoga prsta u vodu i rashladi mi jezik jer se strašno mučim u ovom plamenu.' Reče nato Abraham: 'Sinko! Sjeti se da si za života primio dobra svoja, a tako i Lazar zla. Sada se on ovdje tješi, a ti se mučiš. K tome između nas i vas zjapi provalija golema te koji bi i htjeli prijeći odavde k vama, ne mogu, a ni odatle k nama prijelaza nema.

'Nato će bogataš: 'Molim te onda, oče, pošalji Lazara u kuću oca moga. Imam petero braće pa neka im posvjedoči da i oni ne dođu u ovo mjesto muka.' Kaže Abraham: 'Imaju Mojsija i Proroke! Njih neka poslušaju!' A on će: 'O ne, oče Abrahame! Nego dođe li tko od mrtvih k njima, obratit će se.' Reče mu: 'Ako ne slušaju Mojsija i Prorokâ, neće povjerovati sve da i od mrtvih tko ustane.'«

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

Uz dan Gospodnji

PROMAŠEN ŽIVOT

Iz današnjeg evanđeoskog odlomka možda bi mogao netko zaključiti, da će nam u nebesima biti toliko ljepše, koliko smo veći siromasi bili na zemlji. To bi značilo hvaliti siromaštvo i odvracati od pravilne brige za taj svijet. Glavna osoba u ovom odlomku nije Lazar, nego bogataš. Možda je došao do imetka poštenim putem. Iz odlomka se ne može zaključiti da je bio nepravedan. Što ga je, dakle, “pokopalo u podzemlje”? - Potpuna i isključiva usmjerenost na ovaj svijet. Živio je samo zato da se sjajno gosti i raskošno oblači. Nije živio onu mudrost, koja kaže: “**Živi pod vidom vječnosti!**” Taj stav će odrediti prioritete u tvom životu i vrijednosti za koje živiš! Kad nas je Bog stvorio i dao nam talente, onda nas je usmjerio jedne prema drugima - da jedni drugima budemo pomoć u životu, ali i na putu za nebo. Bogataš za svoje bližnje nije mario: ne osjeća njihove potrebe ni njihove tjeskobe. Sav je usmjeren samo na sebe i na svoje sebične prohtjeve. Ne misli na Boga, nema vremena za molitve, ni za zajedništvo s Bogom. Svoje vrijeme, novac i bogatstvo ima samo zato da služi sebi i svome tijelu. **Živi samo za ovaj svijet: kao da vječnost ne postoji!** Zato je i izgubio vječnost! Zato je i sam sa svojim tijelom, bez Boga, bez braće i bez ljubavi. Plamen koji ga pali je svijest - da je promašio život i upropastio dušu. **Bogataševa krivnja nije u tome što je bogat**, nego što je bio neosjetljiv za potrebe drugih: mogao je pomoći, a nije. **Mogao je nekome pružiti ljubav i utjehu, a nije.** **Kako je s tobom?** Da li imaš srce za potrebite? Siješ li ljubav u živote ljudi s kojima živiš? **Sij ljubav i dobro - pa će ti se vratiti. Živi pod vidom vječnosti - i bit ćeš blagoslovljen čovjek.**

Mudrost života

NIJE PROBLEM U NOVCU, NEGO KAD ČOVJEKU NOVAC POSTANE BOG. Novac je dan čovjeku da mu služi, a ne da čovjek služi novcu.

NOVAC KUPUJE:
krevet - ne i san,
hranu - ne i apetit,
ukrase - ne i ljepotu,
kuću - ne i topli obiteljski dom,
lijekove - ne i zdravlje,
provod - ne i istinsku sreću,
raspelo - ne i spasenje.
ONO ŠTO NOVAC NE MOŽE
KUPITI, ISUS DAJE ZABADAVA

Molimo zajedno

Kako ne ljubiti tebe, Isuse?
Tebe koji si uvijek tu, na raspolaganju.
Tebe koji nikada nikome nisi rekao “ne!”
Tebe koji se ne umaraš od naših jada i problema.
Tebe koji se ni nad čim ne čudiš i ne zgražаш.
Samo voliš i praštaš!
Kako ne voljeti tebe Spasitelju?
Kako ne voljeti tebe, a prezreti svoju sebičnost?
Molim te danas da me ispuniš svojom ljubavlju i da me naučiš ljubiti kao što Ti ljubiš. Amen.

Primjeri privlače

Priča: Djevojka se smijala nakon što je profesor napisao pogrešan odgovor na ploči.
Ali nije očekivala ono što je uradio nakon toga.

Profesor je napisao sljedeće:
9x1=7
9x2=18
9x3=27
9x4=36
9x5=45
9x6=54
9x7=63
9x8=72
9x9=81
9x10=90

Kada je završio pogledao je u studente i svi su mu se smijali zbog prvog pogrešnog rezultata. Tada je profesor rekao - Namjerno sam pogriješio prvi rezultat, jer želim da naučite nešto važno. Ovo je bilo za vas da shvatite kako će vas svijet tretirati.
Vidjeli ste da sam 9 puta napisao točan rezultat, ali mi nitko nije čestitao. Svi ste se smijali i kritizirali me zbog jedne pogreške. Dakle, ovo je lekcija....
Svijet nikada neće cijiniti dobro koje uradite milijun puta, ali će vas kritizirati za jedinu pogrešku koju uradite....
No, ne dajte se obeshrabriti....
Uvijek se izdignite iznad podsmjeha i kritike.

Ostanite snažni.

Život u obitelji

Bog nas je darovao jedne drugima da se usrećujemo i da živimo kao ljubljena bića.

Tko od nas ne želi biti sretan?
Pitamo li malu djecu žele li biti sretni, odgovorit će potvrdno. A kada ih upitamo koliko, raširit će ruke... Svi jako želimo mir i sreću, ali ona kao da nam izmiče. Sve je više nezadovoljstva, potištenosti, tuge, zlovolje... Možda se pitamo: zar je Bog doista stvorio čovjeka i svijet da se “muči” na tom “mučilištu”? Sigurno ne!

Bog nas je darovao jedne drugima da se međusobno ljubimo i tako međusobno usrećujemo. Koliko smo zadovoljni i sretni u svojoj obitelji mnogo ovisi o svakom pojedinom od nas - koliko ulažemo u sreću svog bračnog druga, svojih roditelja i svoje djece, toliko ulažemo i u svoju sreću. Ako se mi trudimo usrećiti druge, i drugi će se, veoma vjerojatno, truditi usrećiti nas. A za takav način života međuiz- mjene treba prije svega zrela ljudska odluka.

Ljubav je odluka - poruka je ovog kratkog razmišljanja. Iako ljubavne veze započinju osjećajem **zaljubljenosti** koja je veoma intenzivan osjećaj, prava se ljubav živi kao odluka: ti si meni poklonio (la) samog(u) sebe i sretan(a) sam zbog toga i sve ću učiniti da ti zbog toga budeš sre-tan(a). Trudit ću se ostvariti ono što sam ti pred Bogom obećao(la) na dan vjenčanja:
“Uzimam te za svoga muža (svoju ženu) i obećavam ti vjernost u dobru i zlu, u zdravlju i bolesti. Ljubit ću te i poštovati u sve dane života svoga. Tako mi Bog pomogao!”